

Детская дискотека – это всегда веселая затея, это безудержное веселье и чудесное настроение, это взрыв радости, смеха и танцев! В нашем детском саду прошло развлечение под названием дискотека «Весёлое лето». Дети с удовольствием танцевали под современные хиты детских песен, научились новым танцевальным движениям, играли и отгадывали загадки.

Весёлые герои программы: Маша из м/ф «Маша и медведь», Нолик из м/ф «Фиксики», Лунтик из м/ф «Лунтик и его друзья», Баба Яга и Диджей Музыка. Дети вместе с героями повторяли веселые движения под музыку. Самые заводные и знакомые мелодии диктовали настроение и поэтому, скучать никому не пришлось, все были в восторге от праздника.

Статью подготовила музыкальный руководитель Митченко Ольга Анатольевна









